

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
ACADEMIA DE POLIȚIE „Alexandru Ioan Cuza”



CONFERINȚA ȘTIINȚIFICĂ CU PARTICIPARE INTERNAȚIONALĂ
”Siguranța publică și nevoia de capital social ridicat” (ediția a II-a)



Academia de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza” este partener în organizarea Conferinței cu participare internațională ”Siguranța publică și nevoia de capital social ridicat” (ediția a II-a), de către Consiliul Județean Arad, prin Centrul Cultural Județean Arad.

Conferința va avea loc în data de 6 noiembrie 2020, iar modalitatea de desfășurare este în format blended learning.

Academia de Poliție participa la organizarea acestui eveniment în parteneriat cu: Universitatea Agora din Municipiul Oradea, Academia de Științe Juridice din România; Asociația Criminaliștilor din România; Asociația Română de Științe Penale; Centrul Euroregional de Prevenire și Combatere a Criminalității Transfrontaliere, Oradea; Centrul de Excelență pentru Studiul Minorităților Transfrontaliere, Oradea; Grupul Editorial Universul Juridic.

Director al proiectului științific și fondator al conferinței este prof. univ. dr. Elena-Ana Iancu, decan al Facultății de Științe Juridice și Administrative, Universitatea Agora din Municipiul Oradea și conducător de doctorat în cadrul Școlii Doctorale Drept din cadrul Academiei de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza”, iar coordonarea Panelului II al conferinței, ”*Siguranța persoanei din perspectiva respectării drepturilor fundamentale ale acesteia în cursul procedurilor judiciare*”, este asigurată de prof. univ. dr. Anca-Lelia Lorincz (îndirector al Consiliului pentru Studii Universitare de Doctorat, Academia de Poliție ”Alexandru Ioan

Cuza”, conducător de doctorat în cadrul Școlii Doctorale Drept a Academiei de Poliție ”Alexandru Ioan Cuza”).

La acest eveniment științific, Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” este reprezentată prin participarea a trei conducători de doctorat și nouă studenți-doctoranzi din cadrul Departamentului de Studii Doctorale.

Informații suplimentare privind desfășurarea, programul detaliat al evenimentului și participanții, pot fi accesate pe <https://www.universuljuridic.ro/siguranta-publica-si-nevoia-de-capital-social-ridicat-editia-a-ii-a-conferinta-cu-participare-internationala/>



**Asociația
Criminaliștilor
din România**



CENTRUL DE EXCELENȚĂ PENTRU STUDIUL
MINORITĂȚILOR TRANSFRONTALIERE

